

美元高位回吐 日圓兌港元6.88

美國感恩節假期後投資者趁機獲利回吐，美元匯價連升多日後，昨日從高位回落。美匯指數從13年半高位回落，美元兌日圓匯價昨日在亞洲市場一度升至113.9日圓的8個月高位後，在倫敦匯市跌至112.94日圓水平，每百日圓兌港元亦由最低的6.8101算，回升至6.8833算。分析認為美元只是暫時整固，預料在聯儲局下月議息前，美元強勢還會持續一段時間。

料投資者趁機獲利

市場憧憬美國候任總統特朗普的政策會推高通脹及經濟增長，加上投資者預期聯儲局下月幾乎肯定加息，美債孳息長升長有，10年期美債孳息持續在2.4厘水平以上徘徊，帶動美元匯價向上。不過昨日消息回落令美元亦

受影響，加拿大帝國商業銀行外匯策略部主管表示，昨日美元有所整固，但基礎面不變，投資者很大程度是趁機獲利。

令吉非披索「海嘯」低位

特朗普當選總統以來，亞洲新興市場出現資金外流，菲律賓披索前日曾見每美元兌50披索，創2008年以來新低，馬來西亞令吉匯價前日亦跌至1998年亞洲金融風暴的低位，印度盧比則跌至接近2013年8月的最低位。過去一個月，美國的交易所買賣基金錄得550億美元(約4,266億港元)淨流入，相反包括中國在內的其他國家都是淨流出，顯示資金流向。

路透社/彭博通訊社



美元強勢，拖累日圓等亞洲貨幣下跌。 彭博社

前國腳等受害者恐上百 涉曼城史篤城紐卡素 英變童教練為禍頂級聯賽

英國再爆出陳年變童醜聞！多名退役足球員近日先後挺身而出，指控曾於1970年代至1980年代間，被球會青年軍教練性侵犯，涉及曼城、史篤城及紐卡素等英國頂級聯賽球隊。其中一名受害人、前英格蘭國腳兼熱刺名宿保羅史超活更表示，願意站出來的人將會愈來愈多，不排除會有數以百計的受害人。英格蘭足總主席克拉克與受害球員會面後，對於足總當年在其中一名涉案教練被捕後未有跟進表示遺憾，已經致函要求各級球會注意，又承諾全力配合警方調查。

保羅史超活形容，今次球壇變童醜聞的規模，可能與英國廣播公司(BBC)前主播薩維爾案相同。他表示，變童罪犯在青訓系統很容易向兒童下手，又認為自己有責任挺身而出，鼓勵其他受害人出來，並阻嚇有意性侵犯兒童的人。保羅史超活受訪時強忍眼淚，表示將積壓多年的秘密公開並非易事，又承認曾不知如何面對家人。

幾每日侵犯 威脅殺家人

保羅史超活早前向傳媒揭發，自11歲起幾乎每日都被同一名青年軍教練性侵犯，對方恐嚇他如果要成為職業球員，就要用身體交換，又威脅他不得求助，否則會殺掉他的家人。保羅史超活一直啞忍，直到15歲獲黑池簽約脫離魔爪。他沒有透露該名教練的名字。

青訓名教練 變童3度入獄

今次醜聞最先由前錫菲聯球員安迪活特揭發，他表示11歲起連續4年在英乙球會克魯的青年軍，被教練賓內爾性侵犯。另一名前克魯球員史堤夫禾達斯及前曼城前鋒懷特其後亦表示曾經慘遭賓內爾毒手，警方至今已接到11宗與賓內爾有關的指控。賓內爾是英格蘭著名青訓教練，曾經在克魯、曼城及史篤城等球會的青年軍執教，他曾於1994年、1998年及2015年先後3次因為性侵犯男童入獄。

保羅史超活表示，當性侵犯他的教練與賓內爾認識，更指他們同時與另外兩名有變童癖好的男子有關。

《衛報》前日亦引述一名匿名退役球員

稱，曾經被前紐卡素青年軍教練奧蒙特性侵犯。奧蒙特因為在1974年至1994年間6次性侵犯13至21歲青年，2002年被判監6年。法官當時形容奧蒙特是男童的獵食者，並濫用自己的身份，專挑脆弱的兒童下手。

昨日再有更多受害人公開經歷，曼城青年軍前球員昂斯沃思表示，賓內爾有時一次強暴兩至三名男童，他自己就被姦50至100次。另一名曼城青年軍成員鄧福德則在宿營時，差點讓賓內爾得手，他奮力掙扎擊退對方。

足總無調查 朗尼籲勿啞忍

案中兩名被開名的教練均有變童入獄前科，令人質疑英足總為何從來沒有就事件展開調查。報道指，1997年有電視台曾經就賓內爾事件拍攝紀錄片，但當時英足總拒絕受訪。英足總前執行總幹事帕利奧斯對性侵犯風波不感意外，指教練濫用權力在球壇並非新鮮事，但他認為現今制度相較二、三十年前完善，有效遏止罪案發生。英格蘭代表隊隊長朗尼認為，受害人無須啞忍，應該向外界求助。

法新社/英國廣播公司/《衛報》



保羅史超活表示，不排除會有數以百計的受害人。 網上圖片



曾被侵犯的球員 前錫菲聯成員活特



前曼城前鋒懷特



史堤夫禾達斯

最著名球探之一 物色最細9歲球員

被指涉嫌在任教青年軍時性侵犯多名球員的62歲教練賓內爾，曾經先後在史篤城、曼城及英乙球會克魯等執教，更是英國最著名球探之一。他主要在英格蘭西北部及中部活動，物色有潛質的9至14歲球員加入球會受訓。在賓內爾帶領之下，克魯青訓實力一度備受肯定，但1992年球會忽然解僱賓內爾，且沒有解釋原因，令外界揣測球會管理層可能早知賓內爾惡行。

賓內爾據報會引誘青年到他家中過夜，又帶同他們一起出席足球交流活動。75歲的克魯足球總監格拉迪，在賓內爾性侵犯活特及史堤夫禾達斯兩名前克魯青訓球員時，擔任球隊經理，而且與賓內爾關係密切。格拉迪與賓內爾一樣，容許青年球員在家中過夜，

據稱賓內爾更曾在格拉迪家中施暴。格拉迪否認知道賓內爾的癖好，並堅稱賓內爾1994年被判監前，根本沒有球會知曉他的真面目。

賓內爾於去年5月再因1980年性侵犯12歲男童被判監兩年，終身被禁參與足球有關工作。警方接獲退役球員的求助後，早前到賓內爾的住所搜查，帶走證物及一隻狗。

英國《太陽報》/英國天空電視台



變童教練賓內爾

「不是為了娛樂大人」 籲讓孩子參與決策

英國球壇爆出變童醜聞後，英格蘭足總總網站表示，保護兒童措施在過去20年已有改善。評論質疑這些措施都由成人計劃及執行，但兒童才是變童案的受害者，他們的參與也非常重要，否則他們不但無法保護自己，被侵犯後也會傾向啞忍。如果兒童能參與決策過程，他們相對也會樂於表達自己的意見。

評論認為，要增加孩子的參與度，就要營造滿足他們要求的環

境。孩子最討厭被喝罵和受忽略，他們的要求很簡單，就是在運動中享受樂趣，但在現時體育界，孩子純粹為娛樂大人而運動，而不是為了自己。

調查發現，現時孩子普遍不信任大人，更遑論會向他們透露被虐待，加上青訓體系內教練權力過大，孩子和家長都因為擔心被逐出球隊或影響前途，往往不敢表達意見。

《國際財經時報》

啤酒大王死後豪捐 家鄉每人袋1900萬



費爾南德斯(中)是啤酒品牌Corona的創辦人。網上圖片

不少國際級富豪近年紛紛立下遺囑，承諾死後捐出家財，墨西哥著名啤酒品牌Corona的98歲創辦人費爾南德斯今年8月逝世，在遺囑中回饋家鄉，向他出生及長大的一條西班牙村莊的80名居民，每人派發約200萬英鎊(約1,930萬港元)。當地唯

一酒吧東主形容，他們本來並不富有，多虧費爾南德斯令他們一夜暴富。

費爾南德斯1917年生於西班牙西北部萊昂省一個貧困家庭，擁有12名兄弟姊妹。由於家徒四壁，他14歲便輟學，提早投身社會。

1949年，年僅32歲的費爾南德斯遇到貴人，獲妻子的叔叔邀請，移居墨西哥並在釀酒公司Grupo Modelo的倉庫工作。由於工作勤奮，他成功在1971年晉升集團行政總裁，Corona亦成為世界知名啤酒品牌，Corona Extra更是美國第二大進口罐裝啤酒，每年銷售額高達6.93億美元(約53.7億港元)。費爾南德斯2005年把業務交給姪子打理，自己則專注行善，直至逝世。

《每日電訊報》/《每日郵報》

加國提案 恢復海外僑民投票權

加拿大目前禁止定居海外超過5年的國民在大選中投票，導致去年大選有約140萬名僑民無法投票，當局前日提出擴大選民資格的法案，建議取消這項規定。民主制度部長蒙塞夫稱，新法案將廢除不必要的投票限制，同時提高選舉效率及公正性，她希望可以在明年上半年將法案提交國會審議。

禁止海外僑民投票的法例自1993年起實施，一直無人反對，直至前年兩名居美公民

入稟，投訴被禁在2011年大選投票，有關議題才引起關注。安大略最高法院原本判兩人勝訴，上屆政府上訴成功，兩人於是再上訴至聯邦最高法院，排期明年2月審理。由於法院未有最終判決，所以僑民在去年大選仍然無法投票，後來當選總理的杜魯多當時承諾，會恢復他們的投票權。

法新社/英國廣播公司

墨爾本機場缺油 國泰長途機延長1.5小時



客機在墨爾本機場補給燃油。

由於最近進口的一批燃油無法通過品質檢查，墨爾本機場燃油存量跌至不足正常水平的30%，導致這個澳洲載客量第2多的機場昨晚起被迫實施燃油配給，大批國際航班延誤，部分則要在飛行途中降落其他機場加油。報道指，國泰航空在墨爾本的地勤人員已經通知乘客，所有從墨爾本起飛的長途客機都要中途在其他澳洲城市加油，航程因此增加1.5小時。

澳航指，由墨爾本飛往香港及新加坡的航班需要前往悉尼加油。阿聯酋航空則稱，由墨爾本起飛的航班未受影響。

彭博通訊社/美國廣播公司

法槍手闖傳教士宿舍 割喉殺修女

法國南部一間退休傳教士宿舍前晚發生駭人命案，一名蒙面兇徒持刀及霰槍闖入院舍內，綁起多名院友及職員。警員接報到場後，在院舍發現一名被綁起的修女，她喉嚨和身體共中3刀死亡。兇徒事後逃去無蹤，當局正大舉搜捕。

事發於晚上約9時半，出事院舍位於蒙彼利埃以北一條村

莊，院內住了約70多人，大多是天主教非洲傳道會的退休傳教士，平均年齡75歲，部分更是90多歲。其中一名職員事發後偷偷報警，隨後被綁起。警方數分鐘後趕至，但兇徒已逃去。警方表示暫不清楚兇徒身份及犯案動機，不一定涉及恐襲。

《每日郵報》/美聯社/法新社/路透社